
Scénář vstupního polostruktorovaného rozhovoru v projektu DAQUAo v PNB, stanice 19.  

 

Úvod (podepsání informovaného souhlasu, obeznámení participanta s průběhem rozhovoru, poté 

úvodní slovo výzkumníka): 

Výzkumník: „Účelem tohoto rozhovoru je hlubší porozumění roli deníku v terapeutickém procesu. 

Bude trvat do 15 minut. Zaručujeme Vaši anonymitu. Vaše odpovědi nebude nikdo hodnotit – nejsou 

správné nebo nesprávné odpovědi. Zajímá nás pouze Váš osobní názor, jak to Vy cítíte, jak to máte.“ 

 

Otázky (okruhy: zadání povinnosti psát si deník; témata deníkových záznamů; průběh psaní; 

průběžná zpětná vazba od terapeutů/lékařů) 

Máte předchozí zkušenosti se psaním deníku, tedy mimo toto oddělení, třeba v dětství? 

Popište mi, prosím, pokyny/instrukce, které jste dostal-a ke psaní deníku zde na oddělení.  

Kdo Vám pokyny dával? 

Když jste zjistil, že je Vaší povinností psát si deník - jaké byly Vaše pocity/myšlenky? 

Kdy v průběhu dne se věnujete psaní záznamů do deníku? 

S jakými pocity/náladou ke psaní přistupujete?  

Zkuste mi, prosím, popsat, jestli se tyto pocity v průběhu psaní mění. Co při psaní prožíváte? 

Jak vnímáte zpětné vazby od terapeutů/lékařů? (Někdy dají jenom razítko nebo se podepíší, jindy se 

rozepíší…) 

Jakým tématům se v deníku věnujete? 

Jsou nějaká témata doporučena/nařízena ze strany terapeutů/lékařů? 

Zamyslete se, prosím nad tím, jestli jsou témata, kterým se z jakýchkoli důvodů vyhýbáte? (třeba 

nechuť sdílet svá tajemství) 

Proč myslíte, že se po Vás žádá psaní deníku? Jaký je účel psaní deníku? 

Co byste změnil-a ohledně psaní deníků, kdybyste měl-a možnost tuto činnost ovlivnit? (instruktáž, 

frekvence záznamů…) 

(pokud je to opakovaná léčba:) Jak se? 

 

Závěr: (prospektivní výhled, nabídka možnosti dodatečného kontaktu, poděkování za účast) 

Kde se vidíte za rok? 

Chtěl byste se na závěr něco zeptat? V případě, že byste si to rozmyslel a vyvstaly by nějaké otázky 

(nejasnosti), máte možnost mě tu na oddělení zastihnout každou středu. 


